<2, CISA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PER
AP3 S MODULO, DOPPIO
FRIZIONATO

INSTRUCTION SHEET FOR THE
AP3 S MODULO DOUBLE
CYLINDER WITH CLUTCH

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
POUR AP3 S MODULO,
DOUBLE A FRICTION

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
PARA AP3 S MODULO DOBLE

CON EMBRAGUE

WHCTPYKLUA MO MOHTAXY
ABOVHOr0 ®PUKLIMOHHOIO
UUNUHOPA AP3 S MODULO

NB. Il numero e le misure dei gruppi estensioni sono
indicativi e dipendono dalla dimensione finale del
cilindro. CISA consiglia comunque di non accoppiare
pit di 3 gruppi estensioni per lato al fine di mantenere
invariate le caratteristiche di resistenza del cilindro.

NOTE: the quantity and measurements of the extended
units given in this sheet are purely indicative and depend
on the cylinder final dimension. CISA recommends not
to add more than 3 extended bolt units per each side in
order to keep the cylinder resistance unchanged.

NB. Le nombre et les dimensions des groupes
extensions sont indicatifs et dépendent de la dimension
finale du cylindre. CISA conseille néanmoins de ne pas
accoupler plus de 3 groupes extensions par coté afin
de garder les caractéristiques de résistance du cylindre
inchangées.

NOTA: El nimero y las medidas de los grupos de
extensiones son indicativos y dependen de las
dimensiones finales del cilindro. De todos modos,
CISA recomienda no acoplar més de tres grupos de
extensiones por lado, con el objetivo de mantener
invariadas las caracteristicas de resistencia del cilindro.

MpuMeyaHue: KONMYECTBO M pa3Mepbl YANMHUTENb-
HbIX Y3MOB SIBNSIOTCA NPUBNUSNTENbHBIMA 1 3aBUCST
OT KOHe4Horo pasmepa uunuHapa. CISA pekomeHayet
He COEMMHATL Bonee 3 yANMHUTENbHBIX Y3NoB AN
KaX/0i CTOPOHbI C LEMbio MOAAEPKaHUs HensMeH-
HbIMU XapaKTepUCTUKA COMPOTUBIEHHS U MPOYHOCTY
uMnuHapa.

ATTREZZI TOOLS OUTILS HERRAMIENTAS WHCTPYMEHTbI
- giravite a taglio @4x0.8, - Screwdriver @4x0.8 - tournevis a fente @4x0.8, - destornillador plano @4x0,8 - oTBepTka @4x0.8,
- punzone @3x125, - punch @3x125 - poingon @3x125, - punzon @3x125 - KepHep @3x125,

pinzetta a molla con punte piatte arrotondate L.
115 mm,

- mazzuola con tasselli in plastica @28x250 gr

- base di appoggio per il cilindro (in dotazione)

- flat round tip tweezers L. 115 mm
- mallet with plastic tips @28x250 gr
- cylinder support (supplied as standard)

pincette a ressort a pointes plates arrondies L.
115 mm,

- maillet & embouts plastique @28x250 g

- base d'appui pour le cylindre (fournie)

- pinza de muelle con puntas planas redondeadas
L. 115 mm

- mazo con tacos de plastico @28x250 g

- base de apoyo para el cilindro (suministrada)

- MPYXWAHHbIE LWMNLBI C NOCKMMI 3aKPYEHHBIMU
KkoHuamu L. 115 mm,

- K1sHKa C nnacTMaccosbiMi 6oitkamn @28x250 r

- onopHas NoAcTaBka Ans UnnuKapa (8
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Ref. COMPONENTI | COMPONENTS | COMPOSANTS | COMPONENTES | KOMMOHEHTbI

Coppia moduli con chiavi
Pair of modules with key

1 | Paire de modules avec clés
Par de médulos con llaves
Mapa mogyneii ¢ kno4amn
Gruppoli estensioni (per lati >35)
Extended bolt unit/s (for sides >35)

2 | Groupe/s extensions (pour cotés >35)
Grupo/s de extensiones (para lados >35)
YanuHuTenbHbIiA/ble y3en/nel (ans cTopoH >35)
Gruppo innesti (vedi particolare A)
Coupling units (see detail A)

3 | Groupe emboitements (voir détail A)
Grupo de empalmes (véase el componente A)
CoeauHuTenbHeIn y3en (cm. aetans A)
Camma
Cam

4 | Came
Leva
Kynadok
Gruppo SIGILLO
Snap resistant device

5 | Groupe SIGILLO
Grupo SIGILLO
Yaen CEPOEYHUK
Spine di fissaggio
Fixing pins

6 | Goupilles de fixation
Clavijas de fijacion
KpenexHble WwndTbl
Vite assemblaggio gruppo estensioni
Fixing screw for extended bolt units

7 | Vis d'assemblage groupe extensions
Tornillo de montaje grupo de extensiones
BuHTBI ANs COeANHEHNA YANMUHUTENbHbIX Y3N0B

| Note Notes Notes | Notas | Mpumeyanus

Rilevare lo spessore della porta e definire
la lunghezza lato A e B del cilindro

Measure the door thickness and define the
length of side A and side B of the cylinder.

Relever I'épaisseur de la porte et définir la
longueur coté A et B du cylindre.

Mida el espesor de la puerta y defina la
longitud de los lados Ay B del cilindro.

OnpeaenuTb TONLLUMHY ABEPU U ANUHY
cTopoH A B umnuxapa.

Accoppiare il 1° modulo con 1° gruppo
estensioni. Inserire ed avvitare la 1° vite
di fissaggio nel gruppo estensioni. Per
modulo 35 mm inserire prolunga “B”.

Couple the 1st module with the 1st extended
bolt unit. Insert the 1st fixing screw and
tighten it in the extended bolt unit. For a 35
mm module insert the extended bolt unit “B”.

Accoupler le 1er module avec le 1er groupe
extensions. Introduire et visser la 1e vis de
fixation dans le groupe extensions. Pour le
module 35 mm introduire la rallonge « B ».

Acople el 1° médulo con el 1° grupo de
extensiones. Inserte y enrosque el 1° tornillo
de fijacién en el grupo de extensiones. Para
el médulo 35 mm, inserte la alargadera B.

CoeanHnTb 1° Moaynb € 1° YANMHUTENbHBIM
yanom. BcTaBuTb B YANMHUTENbHbIA Y3en n
3aTAHYTb 1° KpenexHbln BUHT. [Anst moayns
Ha 35 MM BCTaBUTb yanuHuTens “B”.

Accoppiare il 2° modulo con il 2° gruppo
estensioni. Inserire ed avvitare la 2° vite
di fissaggio nel gruppo estensioni.Per
modulo 35 mm inserire prolunga “B”.

Couple the 2nd module with the 2nd
extended bolt unit. Insert and tighten the
2nd fixing screw to the extended bolt unit.
For a 35 mm module insert the extended
bolt unit “B”".

Accoupler le 2e module avec le 2e groupe
extensions. Introduire et visser la 2e vis de
fixation dans le groupe extensions. Pour le
module 35 mm introduire la rallonge « B ».

Acople el 2° médulo con el 2° grupo
de extensiones. Inserte y enrosque el
2° tornillo de fijacién en el grupo de
extensiones. Para el modulo 35 mm,
inserte |la alargadera B.

CoeauHuTb 2° Moayrb co 2°
YANVHUTENBHBIM Y3rioM. BeTaButs

W 32BUHTUTb 2° KPEMEXHbIN BUHT B
YANMHUTENbHOM yane. [insa moayns Ha 35
MM MCMomnb30BaTb yanuHuTens “B”.

Togliere nastro dalla confezione del
gruppo SIGILLO ed allineare i fori giunto-
lamelle del gruppo. Se necessario usare
il punzone.

Remove the tape from the Snap Resistant
unit package and align the holes in the
binder and in the core laminations. Use
the punch if necessary.

Enlever le ruban de I'emballage du groupe
SIGILLO et aligner les trous joint/lamelles
du groupe SIGILLO. Si nécessaire utiliser
le poingon.

Quite la cinta del grupo SIGILLO y
alinee los orificios junta-laminillas. Si es
necesario, utilice el punzén.

YaanuTb NeHTy € ynakoBku y3na
CEPOEYHWKA v oTuUeHTpoBaTb 0TBepcTUs
COeAVHeHWst N NNacTuH aTtoro yana. Mpu
HeoBX0/IMMOCTY MOMb30BATLCS KEPHEPOM.

- LUNGHEZZA CYLINDER LONGUEUR LONGITUD LNVHA
. CILINDRO LENGTH CYLINDRE DEL CILINDRO LMIMHOPA
/\/\\/\/
Max 3 mm Max 3 mm
A B
T2 MONTAGGIO INSTALLATION MONTAGE MONTAJE MOHTAX

VERIFICATIONS
FINALES

VERIFICHE
FINALI

FINAL
CHECKS

CONTROLES
FINALES

KOHEYHASA
MPOBEPKA

Accoppiare il gruppo SIGILLO coniil 1°
gruppo modulo+estensioni.

Couple the Snap resistant device with the
1st module/extended built unit.

Accoupler le groupe SIGILLO avec le 1er
groupe module+extensions.

Acople el grupo SIGILLO con el 1° grupo
modulo + extensiones.

CoeauHuts y3en CEPOEYHUKA ¢ 1°
Y3NOM MOAYMb+YANVHEHUS.

Accoppiare il gruppo innesti sull’
estensione posizionando I'aletta innesto
verso il basso e di seguito la camma sul
gruppo innesti.

Couple the coupling unit with the
extended bolt unit positioning the coupling
tongue towards the bottom and then the
cam on the coupling units.

Accoupler le groupe emboitements

sur I'extension en plagant I'ailette
d’emboitement vers le bas et ensuite la
came sur le groupe emboitements.

Acople el grupo de empalmes en la
extension —colocando la aleta de
empalme hacia abajo— y, a continuacion,
acople la leva en el grupo de empalmes.

MpuKkpennuTb coeanHNTENbHBIN

y3€en K YANMHEHWIO, MOBEepHYB

A3bI4YOK COEANHEHUS KHU3Y, U 3aTeM
NpUCTaBUTL KYNayokK C Apyroi CTOPOHbI
COEANHMUTENBHOTO y3na.

Accoppiare il 2° gruppo
modulo+estensioni con il 1° gruppo
modulo+estensioni+SIGILLO avendo cura
di mettere in fase innesti e camma.

Couple the 2nd module/extended bolt unit
with the 1st module/extended bolt unit/
Snap resistant device taking care that

the couplings and the cam are perfectly
aligned.

Accoupler le 2e groupe
module+extensions avec le 1er groupe
module+extensions+SIGILLO en
ayant soin de mettre en phase les
emboitements et les cames.

Acople el 2° grupo médulo + extensiones
con el 1° grupo médulo + extensiones

+ SIGILLO, alineando los empalmes y

la leva.

CoeanHUTb 2° y3en MoAynb+yAnNHEHNs!
¢ 1° y3nom mopynb+yAanuHeHUs
+CEPOEYHWK, npokoHTponuposas
LIEHTPOBKY COEAVHEHNI U Kynauka.

Posizionare il cilindro col lato camma
sporgente verso l'alto. Pre-inserire le
spine di bloccaggio gruppo SIGILLO nei
rispettivi fori dal lato liscio non zigrinato.
Inserire le spine utilizzando il mazzuolo
(se necessario usare il punzone per
evitare sporgenze dalla sagoma del
cilindro).

Position the cylinder with the cam side
protruded towards the top. Pre/position
the fixing pins of the Snap resistant device
in the holes on the smooth side.Insert the
pins with the mallet (also use the punch if
necessary, to avoid any projections from
the cylinder profile).

Placer le cylindre avec le coté came qui
dépasse vers le haut. Pré-introduire les
goupilles de blocage groupe SIGILLO
dans les trous respectifs du coté lisse non
moleté. Introduire les goupilles a l'aide du
maillet (si nécessaire utiliser le poingon
pour éviter qu'elles ne dépassent du
gabarit du cylindre).

Coloque el cilindro con el lado de la leva
sobresaliente hacia arriba. Introduzca
manualmente las clavijas de bloqueo

del grupo SIGILLO en los respectivos
orificios, en el lado liso (no moleteado).
Inserte completamente las clavijas
utilizando el mazo (si es necesario, utilice
el punzén para evitar que sobresalgan del
perfil del cilindro).

PaamecTUTb UMNUHAP C BbICTYNAKLLE
KBEpXY CTOPOHOM Kynauka. MpuctaButb
6roKMpPOBOYHbIE LITUPTBLI y3na
CEPOEYHWKA k cooTBETCTBYIOLLMM
OTBEPCTUSIM C INaZIKo CTOPOHbI. BBeCTn
WITMTbI NPYU NOMOLLM KUSIHKW (Npu
HeoBX0ANMOCTH NONb30BaTLCS KEPHEPOM
BO u3GexaHune BbICTYMNOB 3a Npothunb
UMnuHapa).

T3

Eseguire prova funzionale.

Carry out a functional test.

Effectuer I'essai fonctionnel.

Realice una prueba funcional.

MposecTu npoeepky paboTocnocobHoOCTy.

o

Ripetere prova funzionale.

Repeat the functional test.

Répéter I'essai fonctionnel.

Repita la prueba funcional.

MoBTOPUTL NpOBEPKY PaBGoTOCNOCOGHOCTH.

L

Ruotare la 1* chiave di circa 30-45°,
inserire una 2” chiave dal lato opposto,
ruotare controllando che la camma venga
agganciata ottenendo la contemporanea
rotazione dei due lati del cilindro.

Rotate the first key through approximately
30-45°, insert a second key on the
opposite side, rotate it making sure that
the cam is hooked and both sides of the

cylinder rotate at the same time.

Tourner la 1e clé d’environ 30-45°,
introduire une 2e clé du c6té opposé,
tourner en contrélant que la came est
accrochée obtenant ainsi la rotation

simultanée des deux cotés du cylindre.

Gire la 12 llave aproximadamente 30-45°,
inserte una 22 llave en el lado opuesto y

girela, verificando el enganche de la leva
y la simultanea rotacion de los dos lados
del cilindro.

MoBepHyTb 17 kNtoY Ha NpubnuanTensHo 30-
45°, BcTaBUTL 2" KITKOY C NPOTUBOMOMNOXHOIA
CTOPOHbI U NOBOPaYMBaTh, KOHTPONMPYS,
4TOGbI Kynavok Npon3ssen cLenexme ¢
O[IHOBPEMEHHbIM BpalLieHnem obenx CTOpoH
unnuHapa.

N.B. Prima di montare i gruppi innesti occorre controllare che il
bottone sia correttamente posizionato nella sua sede, eventualmente
riposizionarlo con la pinzetta.

NOTE. Before installing the coupling units make sure
that the button is positioned correctly in its seat, and
position it correctly with the tweezers if necessary

N.B. : Avant de monter les groupes emboitements
il faut contréler que le bouton a ressort est
correctement  placé dans son |

NOTA: Antes de colocar los grupos de

pi : o IX YanoB
4TOBbI

es necesario verificar que el boton esté t
en su alojamit sies i

éventuellement le repositionner avec la pincette.

mente
coléquelo con la pinza.
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Ipi taloghi CISA S.p.A. e sono consigliati solamente per gli scopi
ivi precisati. La societa CISA S.p.A. non garantisce nessuna prestazione o caratteristica tecnica che non sia indicata su queste istruzioni; NON possono essere:
apportate al prodotto modifiche diverse da quanto espressamente indicato da CISA pena il decadimento degli obblighi di garanzia previsti dalla legge e delle
eventuali certificazioni di conformita di prodotto. Per particolari esigenze di sicurezza si invita I'utente a rivolgersi al rivenditore o installatore di questi prodotti
ovvero direttamente alla CISA, i quali potranno meglio consigliare il modello pits appropriato alle specifiche esigenze del cliente.

The products described in this document display all the characteristics featured in the technical catalogues issued by CISA S.p.A. and should only be used for
their design purposes. The manufacturer CISA S.p.A. will not guarantee any product performance or technical feature not specified in these instructions; NO'
product modifications different from those expressly described by CISA may be introduced, under penalty of loss of the guarantee rights provided for by law and
by any product compli ification. For special security the users should contact their product dealer or installer or directly the manufacturer
CISA, who will be able to best advise on the most suitable models according to customer needs.

Les produits cités ici sont munis de toutes les caractéristiques indiquées dans la description technique des catalogues CISA S.p.A. et sont conseillés uniquement
pour les utilisations qui y sont spécifiées. La société CISA S.p.A. ne garantit aucune prestation ou caractéristique technique qui n'est pas indiquée dans ces
instructions ; AUCUNE modification ne peut étre effectuée sur le produit autre que ce qui est expressément indiqué par CISA sous peine d'annulation de la
garantie prévue par la loi et des éventuelles certifications de conformité du produit. En cas d'exigences de sécurité particuliéres, nous invitons 'utilisateur
4 s'adresser au revendeur ou a l'installateur de ces produits ou bien directement & CISA, afin de recevoir les meilleurs conseils au sujet du modéle le plus
approprié aux exigences spécifiques du client.

Los productos aqui mencionados estan dotados de todas las caracteristicas indicadas en la descripcion técnica de los catalogos de CISA S. p. A, y son

i para las aplicaciones alli sefialadas. La sociedad CISA S. p. A. no garantiza ninguna prestacion o caracteristica técnica que no
esté indicada en estas instrucciones. No esta permitido realizar modificaciones en el producto diferentes a las indicadas expresamente por CISA, bajo pena
de caducidad de las obligaciones de garantia previstas por la ley, asi como de las eventuales certificaciones de idad del producto. Por part
exigencias de seguridad, se invita al usuario a dirigirse al revendedor o instalador de dichos productos, o directamente a CISA, quienes podran aconsejarle
el modelo mas apropiado para sus exigencias.

MMpepcTaBneHHble 3aeck u3envs obnaaakot Boemm B onvcaHu hupmel CISA Spa, n
TOMBKO A Tam )l unm ipaKTep b y ot

B AaHHOM He it CISA S.p.A.; uanenus He AOMKHbI BbiTb 16¢

or ot i CISA, nop CTpaxoMm yTpaTbl Npe/lyCMOTPEHHO! 3aKOHOM rapaHTiM 1 cepTidnkaTos

C0OTBETCTBUA NpoAykTa. B cnyyae 0cobbix i npocum 6 B unm K

CNeunanvcTy no yCTaHoBKe AaHHbIX M3AENWi, a Takke HEMocpeACTBEHHO B komnakmio CISA, KOTopkIe CMOryT nopeKkoMeHaoBaTL Haubonee
Mopenb Ans cneuvd! HYXA KIneHTa.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PER
CILINDRI DOPPI A POMOLO

INSTRUCTION SHEET FOR
DOUBLE CYLINDER WITH

THUMB-TURN SHAFT

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
POUR CYLINDRE DOUBLE A

POMMEAU

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
PARA CILINDROS DOBLES DE
MANILLA

WHCTPYKLWS NO MOHTAXY
ABOVHOIO LIMIUHAPA CO
CTEPXHEM AN KPYINOW PYKOATKA

LUNGHEZZA
CILINDRO

CYLINDER
LENGTH

LONGUEUR
CYLINDRE

LONGITUD
DEL CILINDRO

LJIMHA
UMNUHOPA

Il numero e le misure dei gruppi estensioni sono
indicativi e dipendono dalla dimensione finale del
cilindro. CISA consiglia comunque di non accoppiare
piti di 3 gruppi estensioni per lato al fine di mantenere
invariate le caratteristiche di resistenza del cilindro.

The quantity and measurements of the extended units
given in this sheet are purely indicative and depend on
the cylinder final dimension. CISA recommends not to
add more than 3 extended bolt units per each side in
order to keep the cylinder resistance unchanged.

Le nombre et les dimensions des groupes extensions
sont indicatifs et dépendent de la dimension finale
du cylindre. CISA conseille néanmoins de ne pas
accoupler plus de 3 groupes extensions par coté afin
de garder les caractéristiques de résistance du cylindre
inchangées.

El nimero y las medidas de los grupos de extensiones
son indicativos y dependen de las dimensiones finales
del cilindro. De todos modos, CISA recomienda
no acoplar més de tres grupos de extensiones por
lado, con el objetivo de mantener invariadas las
caracteristicas de resistencia del cilindro.

KOMM4ecTBO U pasmepbl  YONWHW-TENbHBIX  Y3M0B
ABNAKTCA I'IpMGﬂMSMTEJ'Ibe\MM W 3aBUCAT OT KOHEYHOTo
pa3mepa uunurapa. CISA pekomeHAayeT He CoeanHATL
6onee 3 yA-NUHUTENBHBIX Y3M0B ANS KaXAO0M CTOPOHbI
C Ue-nbl0 noaaepXaHus HeusMEHHbIMU XapaKTepu-
CTUKUX CONPOTUBNEHUSA U NPOYHOCTU LMMHAPa.

ATTREZZ|

TOOLS

OUTILS

HERRAMIENTAS

- giravite a taglio @4x0.8,

- punzone @3x125,

- pinzetta a molla con punte piatte arrotondate
L. 115 mm,

- mazzuola con tasselli in plastica @28x250 gr

- base di appoggio per il cilindro (in dotazione)

- Screwdriver @4x0.8

- punch @3x125

- flat round tip tweezers L. 115 mm

- mallet with plastic tips @28x250 gr

- cylinder support (supplied as standard)

- tournevis a fente @4x0.8,

- poingon @3x125,

- pincette a ressort & pointes plates arrondies
L. 115 mm,

- maillet a embouts plastique @28x250 g

- base d'appui pour le cylindre (fournie)

WHCTPYMEHTbI

destornillador plano @4x0,8

punzon @3x125

- pinza de muelle con puntas planas
redondeadas L. 115 mm

- mazo con tacos de plastico @28x250 g

- base de apoyo para el cilindro

(su

ministrada)

oTBepTka @4x0.8,

kepHep @3x125,

- MPYXMHHbBIE WNNLbI C NNOCKUMM
3aKpyrneHHbIMK KoHuamm L. 115 mm,

- KUsIHKa C NNacTMaccoBbIMM Gokamu

@228x250 r

onopHas noacTaeka Ans unuHapa (8

KOMMNeKTe NoCTaBKM)
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Ref.

COMPONENTI [

COMPONENTS [

COMPOSANTS [

COMPONENTES

[ KOMMOHEHTbI

Moduli con chiavi
Modules with keys
Modules avec clés
Médulos con llaves
Mogaynu ¢ knoyamu

Modulo lato pomolo,

Thumb-turn side module

Module c6té pommeau

Médulo lado manilla

Mogysib CO CTOPOHbI KPYTTON PYKOSTKN,

Gruppo/i estensioni (per lati >35)

Extended bolt unit/s (for sides >35)

Groupe/s extensions (pour cotés >35)

Grupol/s de extensiones (para lados >35)
YanuHuTeNbHbI/ble y3en/nbl (Ans cTopoH >35)

Gruppo innesti (vedi particolare A)

Coupling units (see detail A)

Groupe emboitements (voir détail A)

Grupo de empalmes (véase el componente A)
CoeauHUTeNbHbIA y3en (cM. aeTasnb A)

Camma

Cam
Came
Leva

Kynayok

Gruppo SIGILLO
Snap resistant device
Groupe SIGILLO
Grupo SIGILLO

Yaen CEPOEYHUK

Spine di fissaggio
Fixing pins
Goupilles de fixation
Clavijas de fijacion
KpenexHble WwndTbl

Vite assemblaggio gruppo estensioni

Fixing screw for extended bolt units

Vis d’assemblage groupe extensions

Tornillo de montaje grupo de extensiones
BuHTbI ANsi COeAUHEHUs YANUHUTENbHbIX Y3108

| Note

Notes

Notes |

Notas

| Mpumeyanus

Bl

Rilevare lo spessore della porta e definire la
lunghezza lato A e B del cilindro.

Measure the door thickness and define the
length of side A and side B of the cylinder.

Relever I'épaisseur de la porte et définir la
longueur coté A et B du cylindre.

Mida el espesor de la puerta y defina la
longitud de los lados Ay B del cilindro.

OnpeaenuTb TONWWHY ABEPY W ANUHY
cTopoH A n B unnuugpa.

Accoppiare il modulo lato pomolo con 1°
gruppo estensioni. Inserire ed avvitare la 1°
vite di fissaggio nel gruppo estensioni.

Couple the thumb-turn side module with the
1st extended bolt unit. Insert the 1st fixing
screw and tighten it in the extended bolt unit.

Accoupler le module coté pommeau avec le
1er groupe extensions. Introduire et visser la
1e vis de fixation dans le groupe extensions.

Acople el médulo lado manilla con el 1° grupo
de extensiones. Inserte y enrosque el 1°
tornillo de fijacion en el grupo de extensiones.

CoearHUTL MOfLymb CO CTOPOHbI KpYTIIoi
PYKOSTKM C 1° YANUHNTENbHBIM Y3rIOM.
BcTaBuTb B yAnNMHNTENbHbINA y3en v 3aTsaHyTb 1°
KPENEXHbIil BUHT.

Accoppiare il modulo lato chiave con il 2°

gruppo estensioni. Inserire ed avvitare la

2° vite di fissaggio nel gruppo. Per modulo
35 mm inserire prolunga “B”.

Couple the key-side module with the 2nd
extended bolt unit. Insert and tighten the2nd
fixing screw to the extended bolt unit. For a 35
mm module insert the extended bolt unit “B”.

Accoupler le module coté clé avec le 2e
groupe extensions. Introduire et visser la 2e
vis de fixation dans le groupe extensions.
Pour le module 35 mm introduire la rallonge
«B».

Acople el médulo lado llave con el 2°

grupo de extensiones. Inserte y enrosque

el 2° tornillo de fijacion en el grupo de
extensiones. Para el médulo 35 mm, inserte
la alargadera B.

CoeanHNTL MOZYNb CO CTOPOHBI Krliova ¢ 2°
YANUHWUTENbHBIM Y3110M.

BcTaBuTh B y3en 1 3aBUHTUTL 2° KpeNexHbIN
BWHT. Nt Moayns Ha 35 MM “CMonb3oBaTh
yanuuutens “B”.

Togliere nastro dalla confezione del gruppo
SIGILLO ed allineare i fori giunto-lamelle.
Se necessario usare il punzone.

Remove the tape from the Snap Resistant
unit package and align the holes in the
binder and in the core laminations. Use
the punch if necessary.

Enlever le ruban de 'emballage du
groupe SIGILLO et aligner les trous
joint/lamelles du groupe SIGILLO. Si
nécessaire utiliser le poingon.

Quite la cinta del grupo SIGILLO y
alinee los orificios junta-laminillas. Si es
necesario, utilice el punzén.

YanuTh NeHTy C ynakoBKy y3na
CEPOEYHVKA v oTLeHTpoBaThb 0TBEPCTUSI
COEAMHEHWs 1 NNacTUH 3Toro yana. Mpu
HEOBXOAMMOCTY MONb30BATLCS KEPHEPOM.

Accoppiare il gruppo SIGILLO con il
gruppo modulo lato chiave +estensioni.

Couple the Snap resistant device with the
key-side module/extended bolt unit.

Accoupler le groupe SIGILLO avec le avec
le groupe module cété clé + extensions.

Acople el grupo SIGILLO con el grupo
médulo lado llave + extensiones.

Coegunutb y3en CEPAEYHUKA c y3nom
MOZYNs CTOPOHbI KIto4a +YASIMHEHNA.

Accoppiare il gruppo innesti sull’
estensione posizionando I'aletta innesto
verso il basso poi la camma sul gruppo
innesti. Orientare con segno “o” verso il
lato pomolo.

Couple the coupling unit with the extended
bolt unit positioning the coupling tongue
towards the bottom and then the cam on

the coupling units. Take care that the “o’
mark is toward the thumb-turn side.

Accoupler le groupe emboitements

sur I'extension en plagant l'ailette
d’emboitement vers le bas et ensuite
la came sur le groupe emboitements.
Orienter en plagant le « o » vers le coté
pommeau.

Acople el grupo de empalmes en la
extension —colocando la aleta de
empalme hacia abajo— y, a continuacion,
acople la leva en el grupo de empalmes.
Oriéntelo con el signo “o0” hacia el lado de
al manilla.

MPUKPENUTL COEANHUTENbHBIN y3en K
YANVHEHWIO, NOBEPHYB A3bIYOK COeAnHeHUs
KHU3Y, 1 3aTeM NPUCTaBUTb Kyna4ok C Apyroi
CTOPOHbI COeAVNHUTENBHOTO y3na. MoBepHyTb
3HAKOM “0” K CTOPOHE KPYroi PyKOATKY.

Accoppiare il gruppo modulo lato

pomolo+estensioni con il gruppo modulo
lato chiave+estensioni+SIGILLO avendo
cura di mettere in fase innesti e camma.

Couple the thumb-turn side module/
extended bolt unit with the key side module/
extended bolt unit/Snap resistant device
taking care that the couplings and the cam
are perfectly aligned.

Accoupler legroupe module coté
pommeau-+extensions avec le 1er groupe
module+extensions+SIGILLO en ayant
soin de mettre en phase les emboitements
et les cames.

Acople el grupo médulo lado manilla +
extensiones con el 1° grupo médulo +
extensiones + SIGILLO, alineando los
empalmes y la leva.

CoeavHUTL y3esT MOZLysisi CO CTOPOHbI
KPYrNoii pYKOATKU+YANNHEHUS C Y3NOM
MOZYsi CTOPOHBI Krioda+yAnuHeHNst
+CEPIOEYHWK, npokoHTponuposas
LIEHTPOBKY COEZIMHEHUI 1 Kymnayka.

Posizionare il cilindro col lato camma
sporgente verso 'alto. Pre-inserire le
spine bloccaggio gruppo SIGILLO nei
rispettivi fori dal lato liscio non zigrinato.
Inserire le spine utilizzando il mazzuolo (se
necessario usare il punzone per evitare
sporgenze dalla sagoma del cilindro).

Position the cylinder with the cam side
protruded towards the top. Pre/position the
fixing pins of the Snap resistant device in
the holes on the smooth side. Insert the
pins with the mallet (also use the punch if
necessary, to avoid any projections from
the cylinder profile).

Placer le cylindre avec le coté came qui
dépasse vers le haut. Pré-introduire les
goupilles de blocage groupe SIGILLO
dans les trous respectifs du coté lisse non
moleté. Introduire les goupilles a I'aide du
maillet (si nécessaire utiliser le poingon
pour éviter qu’elles ne dépassent du
gabarit du cylindre).

Coloque el cilindro con el lado de la leva
sobresaliente hacia arriba. Introduzca
manualmente las clavijas de bloqueo del
grupo SIGILLO en los respectivos orificios,
en el lado liso (no moleteado). Inserte
completamente las clavijas utilizando el mazo
(si es necesario, utilice el punzén para evitar
que sobresalgan del perfil del cilindro).

Pa3vMecTiTb LMNUHAP C BICTYNatoLLei

KBEPXY CTOPOHOM kynauka. Mpuctasnts
6noknpoBoYHbIe WKL yana CEPOEYHUKA
K COOTBETCTBYIOLMM OTBEPCTUSM C rMaaKom
CTOPOHbI. BBECTU WTUTHI NPY NOMOLL KUAHKIA
(Np¥ HEOBXOAMMOCTY NOMB30BATLCS KEPHEPOM
BO M3GeXaHNe BLICTYMOB 3a NPOtWre
unnuHapa).

T3

Eseguire prova funzionale lato chiave.

Carry out a functional test on the key-side.

Effectuer I'essai fonctionnel coté clé.

Realice una prueba funziona en el lado
de la llave.

MpoBecTn npoBepky paGoTocnoco6HoCTH
CO CTOPOHbI KIlkoua.

Eseguire prova funzionalita pomolo.
Estrarre la chiave, ruotare il gambo pomolo
di 30-45°, introdurre nuovamente la chiave,
ruotarla controllando che la camma venga
agganciata dall'innesto ottenendo la
contemporanea rotazione della chiave e
del gambo pomolo.

Carry out a functional test of the thumb-turn.
Remove the key, then rotate the thumb-turn
shaft through approximately30-45°, insert
again the key and rotate it making sure that
the cam is hooked in the coupling unit and
both the key and the thumb-turn shaft rotate
at the same time.

Effectuer I'essai fonctionnel pommeau.
Extraire la clé, tourner la la tige du
pommeau d’environ 30-45°, introduire

de nouveau la clé, la faire tourner en
controlant que la came est accrochée par
'emboitement obtenant ainsi la rotation
simultanée de la clé et de la tige du
pommeau.

Realice una prueba functional de la
manilla. Extraiga la llave, gire el vastago
de la manilla aproximadamente 30-45°,
inserte nuevamente la llave en el lado
opuesto y girela, verificando el enganche
de la leva y la simultanea rotacion de la
llave y del vastago de la manilla.

MposecTn NpoBepKy paboTocnocobHOCTH

CO CTOPOHbI KPYrTOW PyKOATKW. YAanuTb
Kr1ioY, MOBEPHYTH CTepXKeHb ANs KPYrron
pykosiTku Ha 30-45°, 3aHOBO BBECTU KITlOY U
NOBEPHYTb €10, KOHTPOMNMPYS, 4TGB! Kynadok
Npou3Ben CLEnneHne ¢ coeauHeHnem,
BbI3BaB OIHOBPEMEHHOE BpaLleHMe Krioya U
CTEePXKHS KPYITION PYKOSITKU.

N.B. Prima di montare i gruppi innesti occorre controllare che il
bottone sia correttamente posizionato nella sua sede, eventualmente
riposizionarlo con la pinzetta.

NOTE. Before installing the coupling units make sure
that the button is positioned correctly in its seat, and
position it correctly with the tweezers if necessary

N.B. : Avant de monter les groupes emboitements
il faut contréler que le bouton a ressort est
correctement  placé dans son

NOTA: Antes de colocar los grupos de
es necesario verificar que el
en su alojamit si

éventuellement le repositionner avec la pincette.

uelo con la pinza.

necesario, cold

Mp AOY yanoe
boton esté 4TOBbI 7 Wwucpt
es B CBOEM rHe3fe, Npu HeobxopumocTn
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